KEA Mentékutya alkalmassagi vizsga

Feltétele: A KEA szocializacios vizsga 2. szintjének megléte.

Helyszin:
Minimum 1000 m2 erdés, bokros névényzettel bendtt teriilet.
Végrehajtas:

1. Jelzdgyakorlat
A KV a TB-t6] és a nézoktdl minimum 10 m tavolsagban allva kutyajarol a porazt lecsatolja.
Az élelmet vagy a jatékat megmutatja kutyajanak, majd térdeld vagy guggolo pozra ereszkedve
hangos jelzésre készteti. 10 mp-es folyamatos ugatast koveten a kutyat megjutalmazza.

Az ugatasra vezénysz6 adhato.

A gyakorlat kivalé, ha a KV jelzépozat felvéve a kutya azonnal ugatni kezd. Ugatasa
folyamatos és 10 mp-ig koncentralt és folyamatos.

A gyakorlat megfelelt, ha a kutya a jelzést kissé nehézkesen kezdi, jelzésen nem egészen
folyamatos, de 10 mp-en keresztiil fenntarthato a jelz6 allapot.

A gyakorlat nem megfelelt, ha a jelzop6z felvételét kovetden a kutya az ugatast nem kezdi
meg, vagy megkezdi, de 10 mp-en beliil abbahagyja ¢és eltavolodik a KV-tdl.

2. Keresdgyakorlat

A KV kutydjat porazon egy segitd személynek atadja, majd a kutya szeme lattara eltlinik
a siri névényzetben.

Kb. 50 m-re egy a TB altal elére megbeszElt helyre vonul és ott 1ilé vagy fekvd
testhelyzetet vesz fel.

TB utasitdsara a segitd a kutyarol a porazt lecsatolja és elengedi azt.

A kutya a KV-t aktiv keresés mellett felkutatja, és jelezni kezdi.

Mindaddig jelez, amig a TB a KV-nek utasitast nem ad, ekkor a KV megjutalmazhatja
a kutyajat.

A gyakorlat kivald, ha a kutya a KV eltiinését kovetéen koncentraltan figyeli annak eltiinési
helyét, és elengedést kovetden aktivan keresni kezdi azt.

A KV-t felkutatja, és megtalalasakor ugatasba kezd. Az ugatast mindaddig fenntartja, amig
jutalmazasra nem kertil.

A gyakorlat megfelelt, ha a KV eltiinését kovetéen figyelme lankad, de az elengedéskor
keresni kezd. Ha a keresése nem tul aktiv, de a KV-t megtalalja és felugatja.




A gyakorlat nem megfelelt, ha a kutya nem keresi a KV-t, vagy keresi de 10 peren beliil nem
talalja meg, vagy megtalalja, de nem ugatja fel.

Vizsga kozben a KV-nal jutalomfalat vagy jaték lehet, de a kutya csak a gyakorlatok végén
kaphat jutalmat.

Az 6sszmunka akkor kivalo, ha a paros a gyakorlat mindkét részére kivaldé mindsitést kapott.

Az 6sszmunka akkor megfelelt, ha a péaros a ketté gyakorlat koziil mindegyiket minimum
megfelelt szinten hajtotta végre.

Az 6sszmunka nem megfelelt, ha a paros a ketté gyakorlat koziil egyet nem megfelelt szinten
hajtott végre.



